

金口碑社会公益榜单展示

工商银行:充满正能量的“无锡好人”

他是一名普通的工行退休员工,2014年首批“无锡好人”之一。退休前,他是员工身边的“工行好人”。1999年,他因查出患有肿瘤而内退。闲不住的老邱,注册加入志愿者队伍。在服务中他意外受伤,安装六根不锈钢

(棒)。不等康复,又投入到志愿活动中。十五年来他志愿服务时间长达1.2万小时,多次荣获“优秀志愿者”“志愿者之星”等荣誉称号。他的精神带动周围许多人,如今无锡工行的志愿者队伍越来越壮大。

如今的老邱精神矍铄。去医院复查时,癌症的各项指标都降了下来。他的一身正能量,不仅强健了自己的身心,更为周围的每一个人带来满满的正能量,为这个社会增加一份暖暖的温情。

交通银行无锡分行:“社保服务进万家”活动

2016年6月30日,阳光明媚、天高云淡。无锡春合苑社区广场上人潮涌动,一片欢声笑语。在“七一”建党95周年来临之际,无锡分行党委主要负责人杨文胜同志率领着两个管理部门党支部和两个支行党支部近40名党员正在这里开展践行“两学一做”服务进万家活动。本次活动是在分行党

委的统一部署下,由分行机关和经营网点党支部通力协作、精心组织,携手无锡社保中心共同开展的。

今后,无锡分行将继续坚持“两手抓、两手硬”的工作策略,以党建引领业务发展,把党的群众路线铭记于心,围绕“三大任务、三大目标、三大重点”,持续充分

发挥交行业务与服务团队优势,全心全意为市民服务,建设更多民生金融服务项目,为建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新无锡作出更大的贡献,为分行“深化改革、转型发展、从严治党”提供坚实的业务发展和政治保障。

中信银行无锡分行:普及金融知识万里行活动



2016年12月19日,无锡银行业协会正式发布《关于表彰开展2016年度普及金融知识万里行和金融消费者权益保护活动先进单位的决定》,中信银行无锡分行荣获“2016年度无锡银行业普及金融知识万里行和金融消费者权益保护活动优秀组织

奖”。一直以来,中信银行始终认真贯彻落实国务院、各级监管机构和上级行的金融消费者权益保护工作要求,坚持以客户为中心,以消费者满意为宗旨,注重建立金融消费者权益保护教育服务工作的长效机制,定期开展公益宣传活动。

浙商银行:“慈善腊八 温暖锡城”活动



“腊八节”是祈求丰收吉祥的传统节日。在这一天,做腊八粥、喝腊八粥也是锡城老百姓的传统习俗。本着“促进社会和谐、情暖锡城”的宗旨,浙商银行无锡分行携手青山寺、开原寺、南禅寺开展了“慈善

腊八 温暖锡城”的施粥活动。此次慈善施粥活动旨在联合社会上的爱心机构,给广大锡城人民带去真诚的关怀,借此启示大家多关注社会上需要帮助的人,尽己所能给予他们帮助和关爱。

邮储银行:“绿动锡城邮储行”公益活动

邮储银行无锡市分行始终坚持“立足岗位、无私关爱、力所能及”的工作方针,积极参与社会公益事业,以实际行动回馈社会。目前,该行拥有一支注册人数达163人的青年志愿者队伍,人均年服务时间均在30小时以上。服务队工作宗旨为“一切以客户为中心”,同时开设三条服务热线,为社区居民、商铺、小微企业主、外来务工人员等提供便捷的金融资讯及金融服务,将金融元素融入公益活动,将普惠金融融入菜场、企业、社区、学校等,被评为

“2016年度无锡市最佳志愿服务组织”。

此外,各基层支行志愿服务活动遍地开花:锡山区支行“金融微力量”志愿服务队伍目前累计服务时间达980小时;新吴区支行志愿者队伍多次至无锡市福利院组织开展学雷锋教育实践活动;市分行营业部与汤巷、后西溪社区开展“小巷大爱”敬老节、徒步、义诊活动;杨市支行志愿者亲自主持,联合周边居委会探望空巢老人,陪聊天、送温暖;团支部青年团员为无锡物博会提供志愿服务。



中信全球签 世界任我行

要出国 找中信

中信银行全球签证服务

为您提供加拿大 10 年多次往返,法国 2-5 年多次往返,日本 5 年多次往返等签证服务

- 全球范围签证办理,一站式服务更省心
- 特色签证服务通道,无忧出境更自由
- 线上签证平台,定制化方案更健康
- 客户专属优惠权益, VIP 服务更贴心

在线签证平台请登录: <http://visa.eboly.com>

幸福梦 中信圆

全国统一客服热线

95558

<http://bank.ecitic.com>